

ПРОТОКОЛ

засідання міської конкурсної комісії з відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва у 2020 році
(другий етап)

15 січня 2020 року
14.00 -16.00

м. Київ вул. Хрещатик, 36
кулуари 4 поверх кім. 512

Присутні:

Заступник голови – Ріяко Л.М.

Члени:

Березівський Л.М., Бобось Л.М., Вдовиченко Т.М., Гелевей О.І., Мішаріна С.І., Мітюк С.О., Захарченко В.Г., Фаренюк В.Л.

(Реєстрація присутніх членів міської конкурсної комісії, що брали участь у засіданні 15.01.2020 року, додається)

Присутні:

представники громадськості - Стеценко Ю.П., Гончаренко М.М., Філатов М.М.

Ведеться онлайн трансляція засідання міської конкурсної комісії відповідно до п. 29 Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11.02.2016 № 89/89 (у редакції рішення Київської міської ради від 19.04.2018 № 495/4559)

Порядок денний

I. Про підсумок проведення відкритого захисту проектів, які подали громадські організації для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва у 2020 році з бюджету міста Києва.

II. Про остаточне визначення переліку громадських організацій та їх проектів, на реалізацію яких буде надаватись фінансова підтримка у 2020 році, а також визначення розміру фінансової підтримки по кожній громадській організації, які пройшли конкурсний відбір.

III. Підведення підсумків.

СЛУХАЛИ заступницю голови міської конкурсної комісії Ріяко Л.М., яка відкрила засідання міської конкурсної комісії, оголосила про наявність кворуму, що дозволяє розпочати засідання з підведення підсумків першого етапу конкурсного відбору, та довела до відома порядок денний.

По першому питанню до порядку денного

Заступниця голови міської конкурсної комісії Ріяко Л.М. проінформувала, що кошти громадським організаціям передбачені програмою «Соціальне партнерство» на 2019 -2021 роки, затвердженою рішенням

Київської міської ради від 28.02.2019 №165/6821, та в бюджеті міста Києва на 2020 рік (далі – МЦП «Соціальне партнерство»); на 2019 рік МЦП «Соціальне партнерство» громадським організаціям передбачені кошти **13 033,96 тис.грн**; подано 32 проекти від 27 громадських організацій ветеранів на суму - **10651,292 тис.грн**; 46 проектів від 38 організацій осіб з інвалідністю на суму **18948,8 тис. грн** та 10 проектів від 9 громадських організацій з питань забезпечення гендерної рівності та іншими організаціями («жіночим») організацій на суму **3 023,826 тис.грн**, тобто потреба в три рази більше, ніж є коштів; та проінформувала щодо необхідності визначитися стосовно розподілу коштів, враховуючи рейтингову оцінку, яку отримала громадська організація за свій проект (оголошення загального рейтингу, додається).

Також проінформувала про громадські організації, які отримують цільову фінансову підтримку згідно з рішенням Київради. Це: громадська організація «Спілка Самаритян України Київське об'єднання» на проект «Центр соціальної допомоги та соціального захисту нужденних киян «київські Самаритяни». Транспортування лежачих хворих» - **538,6 тис.грн**;

Київська міська організація Товариства Червоного Хреста України на проект «Медико-соціальна допомога та психосоціальна підтримка самотніх громадян похилого віку, інвалідів, поранених військових, сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах» - **638,9 тис.грн** та Центр захисту дітей «Наші діти» на проект «Статутна діяльність Центру захисту дітей «Наші діти» - **1025,0 тис.грн**. Також зазначила, що від Центру захисту дітей «Наші діти» надійшов лист від 27 вересня 2020 року № 254 щодо зменшення суми фінансування у 2020 році на 242,2 тис.грн.

Тому Департаментом підготовлено проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство», яким передбачено: громадським організаціям ветеранів та осіб з інвалідністю кошти у сумі – **9 790,9 тис. грн**;

громадським організаціям з питань забезпечення гендерної рівності та іншими організаціями («жіночим») - **1040,6 тис. грн** (з урахуванням 242,2 тис. грн. від яких відмовився центр «Наші діти»).

СЛУХАЛИ Ріяко Л.М., яка повідомила, що спираючись на загальний рейтинг, Організатори конкурсу зробити витяги з рейтингу, та підготували окремо рейтинги громадських організацій осіб з інвалідністю, громадських організацій ветеранів та «жіночих» громадських організацій.

ВИСТУПИЛА заступник голови міської конкурсної комісії Ріяко Л.М., яка поставила на голосування питання стосовно умовного розділення коштів, які виділенні на фінансову підтримку громадських організацій осіб з інвалідністю та громадських організацій ветеранів, на дві групи – ветеранів та осіб з інвалідністю.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 8

«проти» - 0

«утрималися» - 0
Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ

Розділити на дві окремі групи громадські організації осіб з інвалідністю та громадські організації ветеранів при розподілі коштів.

Вдовиченко Т.М. проінформувала, що відповідно до складених окремих рейтингів проектів від громадських організацій осіб з інвалідністю 46, від громадських організацій ветеранів – 32.

СЛУХАЛИ заступницю голови міської конкурсної комісії Ріяко Л.М., яка запропонувала суму коштів **9 790,9** тис. грн., яка передбачена для громадських організацій ветеранів та осіб з інвалідністю, умовно розділили на дві групи – ветеранів та осіб з інвалідністю пропорційно кількості проектів.

Заступниця голови міської конкурсної комісії Ріяко Л.М. поставила на голосування питання щодо поділу виділеної загальної суми **9 790,9** тис. грн між громадськими організаціями осіб з інвалідністю та ветеранськими громадськими організаціями пропорційно кількості проектів, які були подані та пройшли конкурсний відбір.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 8
«проти» - 0
«утрималися» - 0
Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ

Здійснити розподіл коштів (**9 790,9** тис. грн) між громадськими організаціями осіб з інвалідністю та громадськими організаціями ветеранів відповідно до кількості проектів: 46 проектів від громадських організацій осіб з інвалідністю та 32 проекти від громадських організацій ветеранів.

78 проектів - 9 790,9 тис. грн.

46 проектів від громадських організацій осіб з інвалідністю (59 %)- **5 776,6** тис. грн.

32 проекти від громадських організацій ветеранів (41 %) - **4014,3** тис.грн

ВИСТУПИЛА заступник голови міської конкурсної комісії Ріяко Л.М., яка поставила на голосування питання щодо підтримки розподілу коштів **5 776,6** тис. грн. (59 %) громадським організаціям осіб з інвалідністю та **4014,3** тис. грн (41 %) ветеранським громадським організаціями

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 8

«проти» - 0
«утрималися» - 0
Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ

Передбачити 5 776,6 тис. грн. (59 %) громадським організаціям осіб з інвалідністю та 4014,3 тис. грн (41 %) ветеранським громадським організаціям.

Таким чином, необхідно розділити наступні кошти:

5 776,6 тис. грн. між громадськими організаціями осіб з інвалідністю

4014,3 тис. грн між громадськими організаціями ветеранів

1040,6 тис. грн. між «жіночими» громадськими організаціями

СЛУХАЛИ заступницю голови міської конкурсної комісії Ріяко Л.І., яка проінформувала про те, що Організатори конкурсного відбору підготували декілька варіантів розподілу коштів між громадськими організаціям згідно з визначеним рейтингом та вираховуючи коефіцієнт, враховуючи досвід засідання комісії на 2019 рік.

1 варіант - співвідношення до максимальної кількості балів, які набрала громадська організація в своїй категорії:

1 – це максимальний рейтинговий бал в кожній групі

(для ветеранських громадських організацій - 58,61; осіб з інвалідністю - 61,46;

жіночих – 56,39; наступні - частка від одиниці.

2 варіант - співвідношення до максимальної кількості балів (70), які мала можливість набрати громадська організація

(максимальний можливий рейтинговий бал 70 – це 100%, а інші – частка від 70).

При розподілі коштів за цими варіантами не всі громадські організації, які набрали більше 20 балів за умовами Порядку відбору, отримують кошти.

Тому, спираючись на практику минулого року, Організатори конкурсного відбору, підготували 3 варіант розподілу коштів для кожної організації, скорегувавши суми, застосувавши коефіцієнт до 2 варіанту (макс. бал 70), і кожна організація відповідно до рейтингу отримає частку коштів від необхідної суми.

Стеценко Ю.П. громадський діяч зауважив, що деякі громадські організації завищували свої кошториси необґрунтовано, і тому за результати розподілу коштів отримують більше коштів.

Березівський Л.М. уточнив, чи всі громадські організації, які отримали 20 і більше балів під час відкритого захисту повинні згідно з умовами конкурсного відбору отримати фінансову підтримку з бюджету міста Києва. Та висловив думку щодо перегляду показників під час оцінювання проектів в фінансовій частині.

Мішаріна С.І. підтримала пропозицію Березівського Л.М. і доповнила про необхідність переглянути прохідний бал, підвищивши його.

Стеценко Ю.П. висловив думку щодо фінансування проектів в неповному обсязі громадських організацій, які працюють менше року, бо реально не видно їх роботи за такий короткий час.

Гончаренко М.М. доповнив про необхідність під час оцінювання проектів звертати увагу на показники результативності діяльності громадських організацій.

Ріяко Л.І., заступниця голови міської конкурсної комісії, проінформувала, що під час фінансування громадських організацій осіб з інвалідністю на державному рівні згідно з постановою КМУ № 156 новоствореним громадським організаціям надавалася фінансова підтримка не більше 50 тис.грн в перші роки діяльності. Підтверджуючи свою значимість, громадські організації переходили на інший рівень фінансування. Та підтримала пропозицію щодо необхідності переглянути умови фінансування в місті.

Філатов М.М., громадський діяч, проінформував членів комісії про важливість роботи своєї громадської організації.

ВИСТУПИЛА Ріяко Л.М., яка висловила пропозицію, що членам міської конкурсної комісії необхідно визначитися щодо варіанту розподілу коштів для всіх груп громадських організацій та поставила на голосування питання щодо визначення варіанту розподілу коштів між громадськими організаціями:

1) розподілити кошти між громадськими організаціями за варіантом 1 (1 – це максимальний рейтинговий бал в кожній групі), за яким підтримуємо лише ті проекти, на які вистачає за підрахунком коштів .

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 0

«проти» - 8

«утрималися» - 0

2) розподілити кошти між громадськими організаціями за варіантом 2 (коефіцієнт -70; максимальна сума балів, які може набрати громадська організація), за яким підтримуємо лише ті проекти, на які вистачає за підрахунком коштів .

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 0

«проти» - 7

«утрималися» - 1

3) розподілити кошти між громадськими організаціями, які набрали 20 балів, шляхом виведення співвідношення між тою сумою, яка вийшла шляхом

програмі «Соціальне партнерство» або визначена для розподілу членами комісії:

для жіночих громадських організацій – це 2050,007 тис.грн до 1040,6 тис.грн (коефіцієнт - 1,970024)

для громадських організаціям осіб з інвалідністю – 12635,17 тис.грн. до 5776,6 тис.грн (коефіцієнт – 2,187302)

для громадським організацій ветеранів - 6439,62 тис.грн. до 4014,3 тис.грн (коефіцієнт – 1,604171).

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 8

«проти» - 0

«утрималися» - 0

Рішення прийнято

ВИРІШИЛИ

Прийняти за основу концепцію поділу коштів для кожної групи громадських організацій, при якій всі громадські організації отримають певну суму коштів, тобто варіант 3.

ВИСТУПИЛА заступник голови міської конкурсної комісії Ріяко Л.М., яка оголосила номер проекту в кожній групі (громадські організації ветеранські, осіб з інвалідністю та жіночі) та суму, яку він отримає за результатами конкурсного відбору.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 8

«проти» - 0

«утрималися» - 0

Рішення прийнято

ВИРІШИЛИ

Погодити суми, які отримає громадська організація на реалізацію проекту, який пройшов конкурсний відбір на 2020 рік, згідно з додатками 1,2,3, що додаються.

Мішаріна С.І. запропонувала підготувати листи-рекомендації громадським організаціям щодо захисту проектів, в яких зазначити щодо необхідності під час захисту зосередити питання на результативності проекту, ефективності завдань, які плануються реалізовуватися за рахунок коштів бюджету міста Києва, залучення спонсорів.

СЛУХАЛИ заступника голови міської конкурсної комісії Ріяко Л.М., яка подякувала членам міської конкурсної комісії за роботу.

Заступник голови комісії

(підпис)

Л. М. Ріяко

(П.І.Б.)

Секретар комісії

(підпис)

(П.І.Б.)

Члени міської конкурсної комісії:

(підпис)

Мілютина Р.І.

(П.І.Б.)

(підпис)

Мімарук С.О.

(П.І.Б.)

(підпис)

Гаремон В.І.

(П.І.Б.)

(підпис)

Бобосєв М.М.

(П.І.Б.)

(підпис)

Березівский Л.М.

(П.І.Б.)

(підпис)

Реневєв О.І.

(П.І.Б.)

(підпис)

Вдовиченко М.М.

(П.І.Б.)

(підпис)

(П.І.Б.)

(підпис)

(П.І.Б.)

(підпис)

(П.І.Б.)

(підпис)

(П.І.Б.)

(підпис)

(П.І.Б.)

(підпис)

(П.І.Б.)

**Рейтинг та передбачена сума фінансової допомоги громадським організаціям
з питань забезпечення гендерної рівності та іншим організаціями
на 2020 рік**

(розподіл коштів між громадськими організаціями, які набрали 20 балів, шляхом виведення співвідношення між тою сумою, яка вийшла шляхом корегування за другим варіантом до суми, яка передбачена в міській цільовій програмі «Соціальне партнерство»)

№ проекту	Назва ГО	Назва проекту	Розмір фінансової підтримки на 2020 рік	Розмір фінансової підтримки на 2020 рік % від бажаної суми
55	Громадська організація «Київський дитячий фонд»	Разом до успіху: участь у долі дітей (продовження проекту)	108,38	40,9
47	Громадська організація «Київ – рідний дім»	Ресоціалізація звільнених з місць позбавлених волі та їх соціальна адаптація в територіальній громаді м. Києва	56,99	40,9
93	Громадська організація «Спілка багатодітних родин «Берегиня»	Самореалізація жінки, що потрапила в складні життєві обставини: шлях до успіху	167,88	37,0
36	Громадська організація «Материнська любов»	Школа репродуктивного здоров'я «Шануй себе» для дівчат та «Беру відповідальність на себе» для хлопців	73,79	36,8
44	Громадська організація «Київська міська організація Всеукраїнського об'єднання українок «Яворина»	Родинне коло Яворини (продовження реалізації проекту)	148,06	35,8
89	Громадська організація «Ветеранів жінок, інвалідів, учасників АТО «БЕРЕГИНЯ»	Жіноче щастя без віку	151,17	33,7
41	Громадська організація «Спілка жінок міста Києва»	Розвиток соціально-відповідального підходу у становленні та актуалізації ролі жінок України	84,21	33,0
35	Громадська організація «Материнська любов»	Сила духу перемагає старість	63,29	32,1
73	Громадська організація «Обійми»	Допомога з любов'ю	99,81	30,9
56	Громадська організація «Бюро соціальних та політичних розробок»	Активний «срібний вік» в м. Києві	87,02	26,4
	Разом		1040,60	

Рейтинг та передбачена сума фінансової допомоги громадським організаціям осіб з інвалідністю на 2020 рік

(розподіл коштів між громадськими організаціями, які набрали 20 балів, шляхом виведення співвідношення між тою сумою, яка вийшла шляхом корегування за другим варіантом до суми, яка передбачена в міській цільовій програмі «Соціальне партнерство» або визначена для розподілу членами комісії)

№ проєкта	Назва ГО	Назва проєкту	Розмір фінансової підтримки на 2020 рік	Розмір фінансової підтримки на 2020 рік % від бажаної суми
42	Громадська організація «Центр реабілітації інвалідів-спинальників «Відродження-АРС»	Фізична реабілітація та ЛФК після травми хребта та спинного мозку осіб з інвалідністю (порушенням опорно-рухового апарату та інших нозологій)	305,07	40,1
12	Громадська організація «В дитячих долонях»	Інклюзивно-ресурсна модель підготовки до школи» та впровадження її елементів в корекційній роботі з дітьми з особливими освітніми потребами (синдром Дауна, затримка психічного розвитку, ГРДУ (гіперактивний розлад з дефіцитом уваги), аутизм, вади мови) на базі ГО «В дитячих долонях».	175,00	36,9
79	Громадська організація «СПІЛКА НЕЧУЮЧИХ ЮРИСТІВ»	Надання допомоги в забезпеченні доступу особам з вадами слуху до системи правосуддя (спеціалізоване надання первинної та вторинної правової допомоги)	12,84	36,5
38	Громадська організація «Спортивно-танцювальний клуб «Березіль»	Комплексна інклюзивна реабілітаційна програма	228,42	36,3
8	ГО Спілка Самаритян України Київське об'єднання	«Промінь світла».	306,01	35,8

71	Громадська організація «Київська територіальна первинна організація №4 Українського товариства сліпих»	Вибір Європейської столиці: розумні пристосування для осіб з інтелектуальними порушеннями.	114,31	35,0
40	Громадська організація «Благодійне товариство допомоги особам з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «Джерела»	Фізична реабілітація, соціальний захист та соціальна адаптація осіб з інвалідністю різних нозологій захворювань (крім осіб з вадами слуху та зору).	287,60	34,8
5	Громадська організація «Київський міський фізкультурно-спортивний клуб інвалідів «ПРОМЕТЕЙ»	Проведення двох одноденних семінарів на тему «Обмін досвідом роботи вчителів предметників з - поміж осіб з порушенням слуху на базі спеціальних шкіл №№ 9 та 18 м. Києва	75,24	34,2
78	Громадська організація «Об'єднання нечуючих педагогів»	Довідник розумника «Космічні мандри»	13,51	33,8
64	Громадська організація «МИСТЕЦЬКИЙ ПРОСТІР»	Доступна інформація - шлях до інтеграції незрячих у суспільство	31,98	33,7
61	Громадська організація «Громадське об'єднання незрячих фахівців «Реаресурс»	За кермом людина з обмеженнями	111,27	33,6
62	Громадська організація «Київська міська асоціація інвалідів-водіїв автомобілів з ручним управлінням «Івар»	Впровадження реабілітаційно-рекреаційних програм для молоді з глибокими порушеннями зору	132,01	33,0
65	Громадська організація «МИСТЕЦЬКИЙ ПРОСТІР»	Створення умов для соціальної інтеграції в Київську громаду осіб з вадами зору	46,58	32,5
49	Громадська організація «Київська міська організація Українського товариства сліпих»	Корекційні заняття для дітей з тяжкими порушеннями розвитку	84,07	32,3

51	Громадська організація «Інвалідів «РОДИНА»	«Реабілітація, адаптація та інтеграція людей з інвалідністю зі слуху до суспільства засобом фізкультурно-спортивної діяльності та плаванням, як шлях до здорового способу життя»	90,61	32,1
27	Громадська організація «Київська міська федерація з фізичної культури та спорту глухих»	Комп'ютерна грамотність та психологічна допомога особам з порушенням зору.	128,43	31,9
76	Громадська організація «Об'єднання користувачів комп'ютерних технологій для інвалідів «Вікно в світ»	Соціальна адаптація дітей з інвалідністю, дітей з послабленим здоров'ям, допомогти цим дітям знайти своє місце у житті, надати можливість кожній дитині проявити свою особистість, реалізувати свої можливості, навчитися спілкуватися у колективі.	217,52	31,8
33	Громадська організація «Київський Центр профорієнтації дітей-інвалідів»	Соціальна реабілітація, адаптація та інтеграція до суспільства людей з інвалідністю по зору через впровадження озвучених інформаційних комп'ютерних технологій	206,50	31,8
77	Громадська організація «Об'єднання користувачів комп'ютерних технологій для інвалідів «Вікно в світ»	Послуги з соціальної адаптації підлітків та молоді з тяжкими порушеннями розвитку, а також їх сімей	150,43	31,7

52	Громадська організація «Інвалідів «РОДИНА»	Розвиток та підтримка функціонування Центру денного перебування для надання послуг соціальної реабілітації у громаді особам з хронічними психічними розладами, що мають інвалідність та групи підтримки при Центрі денного перебування для надання соціальних послуг консультування та психологічної підтримки у громаді родичам, близьким особам та законним представникам, залученим до реабілітації осіб з хронічними психічними розладами, що мають інвалідність	48,73	31,7
9	Громадська організація «Психічне здоров'я: об'єднатись, підтримати, допомогти»	Групи денного догляду та соціально-психологічної реабілітації	107,03	31,7
30	Громадська організація «Центр лікувальної педагогіки «Сонячне подвір'я»	Реалізація прав дітей та молоді з інвалідністю на повноцінне життя	155,07	31,5
91	Громадська організація «Творче об'єднання дітей та молоді з фізичними обмеженнями «СТУДІЯ ДІМФО»	Створення умов для соціальної інтеграції осіб з вадами слуху.	254,49	31,5
4	Київська організація українського товариства УТОГ	Соціальна адаптація дітей з інвалідністю в інклюзивному просторі «Дружній світ навколо мене».	226,83	31,2
80	Громадська організація «Вулик ідей»	Навчимо готувати на дотик	96,03	30,8
45	Громадська організація «Київська територіальна первинна організація № 1 «Українського товариства сліпих»	Дорогою творчості. Включення до місцевої спільноти осіб з інтелектуальними порушеннями та членів їх сімей шляхом доручення до регулярних творчих занять	131,01	30,5

86	Громадська організація «ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ «ДОРОГОЮ ДОБРА»	Творча майстерня	133,56	30,5
87	Громадська організація «Соціальний центр «Особистість»	Майстерні. Денна зайнятість людей з важкими множинними порушеннями розвитку (група +18).	56,49	29,6
31	Громадська організація «Центр лікувальної педагогіки «Сонячне подвір'я»	НУВ універсального дизайну та інклюзивності (УДІ НУВ)	142,00	29,0
10	Спілка громадських організацій інвалідів Києва	Реабілітація стомованих хворих – шлях до незалежного життя. Знати, вміти, щоб жити та діяти.	130,40	28,9
70	Громадська організація «Спілка інвалідів стомованих хворих «Астом-Ілко»	Літній табір для дітей та молоді з особливостями в розвитку «Сонячні канікули».	97,47	28,5
2	Громадська організація «Спілка матерів дітей та дорослих осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних та фізичних порушень м. Києва «Сонячний промінь»	Маленький спортсмен	20,02	28,6
69	Громадська організація «Дитячий фізкультурно-оздоровчий реабілітаційний центр інвалідів «Соціум»	УТОС - наш другий дім	217,22	28,3
75	Громадська організація «Київська Територіальна Первинна організація №3 Українського товариства сліпих»	«Через спорт та інклюзивні програми до соціальної інтеграції».	73,46	28,1
68	Громадська організація «Київська міська спортивна федерація бадмінтону інвалідів»	Реабілітація людей з вадами зору через творчість	61,08	27,7

85	Громадська організація «Київська організація «Київська територіальна первинна організація №2 громадської організації «Всеукраїнська організація інвалідів «Українське товариство сліпих»	«Серцем до серця» - проведення міського заходу до Міжнародного дня людей з інвалідністю.	87,90	27,0
92	Громадська організація «Творче об'єднання дітей та молоді з фізичними обмеженнями «СТУДІЯ ДІМФО»	Творча та соціально-трудова реабілітація людей з інвалідністю внаслідок психоневрологічних захворювань	168,83	26,8
28	Громадська організація «Київська організація людей з інвалідністю, учасників АТО з інвалідністю «СОТИ»	Чарівний дзвін каштанів	133,31	26,7
32	Громадська організація «Об'єднання інвалідів «Джерело натхнення»	Реабілітація дітей та дорослих осіб з інвалідністю в наслідок інтелектуальних та фізичних порушень через творчість	19,66	26,3
1	Громадська організація «Спілка матерів дітей та дорослих осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних та фізичних порушень м. Києва «Сонячний промінь»	Чорнобиль: пам'ять жива	202,03	25,4
34	Громадська організація «Київська міська організація Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України»	«Територія особистого успіху»	133,83	24,1
18	Громадська організація Київське міське Товариство інвалідів «Аліса»	Покращення становища людей з інвалідністю в місті Києві	170,69	22,7

11	Спілка громадських організацій інвалідів Києва	Постійно діючий фестиваль культури та творчості людей з інвалідністю «Ми є у тебе, Україно!» 2020	20,64	22,7
14	Громадська організація «Інститут соціальної підтримки інвалідів»	Проект «Київ та кияни» - цикл заходів по соціальної інтеграції людей з інвалідністю та постраждалих в зоні АТО в соціумі 2020	96,95	21,4
15	Громадська організація «Інститут соціальної підтримки інвалідів»	Захист та добробут 2020	52,81	19,4
53	Громадська організація «Товариство інвалідів м. Києва «ЗАХИСТ»		21,68	18,0
Разом			5776,60	

Рейтинг та передбачена сума фінансової допомоги громадським організаціям ветеранів на 2020 рік

(розподіл коштів між громадськими організаціями, які набрали 20 балів, шляхом виведення співвідношення між тою сумою, яка вийшла шляхом корегування за другим варіантом до суми, яка передбачена в міській цільовій програмі «Соціальне партнерство» або визначена для розподілу членами комісії)

№ проєкта	Назва ГО	Назва проєкту	Розмір фінансової підтримки на 2020 рік	Розмір фінансової підтримки на 2020 рік % від бажаної суми
37	Громадська організація «Київська спілка ветеранів війни з Росією»	Здоров'я ветерана	182,61	52,2
21	Громадська організація «Всеукраїнське об'єднання інвалідів та учасників війни НАТО»	Пліч-о-пліч – 2020	255,66	48,4
74	Громадська організація «Київська міська Спілка ветеранів Афганістану»	З любов'ю у серці	234,47	48,3
48	Громадська організація «Київський міський історико - патріотичний клуб «Пошук»	Пошук	64,66	47,9
50	Громадська організація «Всеукраїнське об'єднання інвалідів та учасників війни НАТО»	Пісні нескорені духом	200,00	47,3
26	Громадська організація «Київська міська ветеранська спілка добровольців, учасників бойових дій та інвалідів війни»	Боївка Героїв	228,87	44,6
25	Громадська організація «Київська міська ветеранська спілка добровольців, учасників бойових дій та інвалідів війни»	Марш Пам'яті	205,58	43,5
57	Громадська організація «Київська міська спілка ветеранів АТО»	Адреналін драйв 2.0	156,17	43,5
66	Громадська організація «Київська міська організація Українського добровільного історико - просвітницького правозахисного благодійного товариства Меморіал імені Василя Стуса»	Київські історичні студії 2020	181,06	42,4
83	Громадська організація «Добровольці»	Ветеранський забіг «Legion Run»	93,53	42,1
54	Громадська організація «Київська регіональна організація миротворців»	Українські миротворці – приклад збереження миру в світі, відстоювання	263,10	40,7

№ проєкта	Назва ГО	Назва проєкту	Розмір фінансової підтримки на 2020 рік	Розмір фінансової підтримки на 2020 рік % від бажаної суми
		цілісності і незалежності України та її процвітання		
90	Громадська організація «Родини ветеранів АТО»	Родинна колиска	252,67	39,9
24	Громадська організація «Київська міська Спілка ветеранів Афганістану»	Ветерани. Молодь. Майбутнє	310,99	39,7
82	Громадська організація «Добровольці»	Крок до успіху – освіта ветеранів	147,64	38,9
84	Громадська організація «Спілка колишніх політичних в'язнів фашистських таборів»	Підтримка життєдіяльності колишніх в'язнів фашистських концтаборів-адаптація в соціумі	77,39	38,6
3	Громадська організація «Союз ветеранів Ракетних військ стратегічного призначення»	Ветерани з молоддю України разом на захисті Батьківщини	102,15	36,8
72	Громадська організація «Союз ветеранів десантників»	Україна понад усе!	81,29	35,6
29	Громадська організація «Київське відділення Української спілки в'язнів - жертв нацизму»	Стимул життєдіяльності колишніх в'язнів – жертв нацизму	79,25	34,5
13	Громадська організація «Ветерани військової контррозвідки України»	Виховання молоді на славних традиціях українських патріотів	53,78	32,2
88	Громадська організація «Київська організація Спілки офіцерів України»	Воєнна слава наших предків – це наше нинішнє й майбутнє	61,06	30,5
23	Громадська організація «Київська міська організація колишніх партизанів і підпільників Великої Вітчизняної Війни»	Соціальна підтримка та допомога учасникам бойових дій партизанів і підпільників Другої світової війни. Визначні історичні події 2020 року	74,63	30,3
94	Громадська організація «Об'єднання вимушених переселенців з Донбасу та Криму, учасників АТО і їх родин Джерело Пуща»	Патріотичне виховання молоді з числа внутрішньо переміщених осіб – основа майбутньої безпеки та незалежності	50,03	30,1
60	Громадська організація «Реабілітаційний центр фонду братів Кузьмініх»	Комплексний підхід в реабілітації	47,94	27,7
59	Громадська організація «Київська	Пам'ять серця	126,76	27,6

№ проекту	Назва ГО	Назва проекту	Розмір фінансової підтримки на 2020 рік	Розмір фінансової підтримки на 2020 рік % від бажаної суми
	міська Організація ветеранів України»			
16	Громадська організація «Київська спілка колишніх малолітніх в'язнів фашизму»	Соціальна підтримка та допомога жертвам війни. Визначні історичні події 2020 року	60,15	27,3
58	Громадська організація «Київська міська асоціація ветеранів – підводників»	Сторінки подвигу та пам'яті	38,50	26,8
6	Громадська організація «Київська організація ветеранів війни»	Соціальна підтримка та допомога ветеранам. Визначні історичні події 2020 року	117,15	26,7
67	Громадська організація «Спілка ветеранів Куби»	Життя триває	50,92	24,9
63	Громадська організація «Київська організація ветеранів ракетних та космічних військ»	Національно патріотичне виховання підростаючого покоління та воїнів Збройних Сил України на основі бойових традицій РВСП, соціальна реабілітація та залучення людей похилого віку до активної участі у суспільному житті міста Києва	80,88	24,4
22	Громадська організація «Київська організація інвалідів Відлуння війни»	Соціальна підтримка інвалідів війни. Визначні історичні події 2020 року	49,68	22,8
20	Громадська організація «Київська міська організація інвалідів війни, збройних сил та учасників бойових дій»	Шана та захист героїв усіх поколінь	48,30	22,6
19	Громадська організація «Спілка ветеранів Куби»	Соціальна адаптація, патріотичне виховання учасників бойових дій та АТО, інвалідів війни, сімей загиблих	37,46	21,6
		Разом	4014,30	